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Vystaveno s laskavým svolením redakce časopisu BRDSKÁ VLOČKA (Komořanská 87/13, 143
00 Praha 4, tel. 604 775 392).

Tohle v podstatě smutný, třebaže dílem i recesistický povídání musím začít vysvětlujícím
úvodem, aby na osadu Paběrky a její Brdskou sekci nepadlo zatracení od ryzích táborníků:

Při našich paběrkovských trailech rozhodně vítězí "ohňohodiny" nad "pípohodinami" a jen
výjimečně se prodlouží posezení v hospodě tam, kde trampská muzika opravdu šlape. Přesto
však při cestách k našim lesním campům se celkem pravidelně stravujeme v hospodě a už
několik let naše Brdská sekce volí brdskou hospodu roku. Hodnotí se nejen značka a kvalita
piva, ale i vzdálenost provozovny od lesa, výběr jídel, čipernost a vlídnost obsluhy, interier,
starobylost baráku, cena, bomba versus kompresor, otevírací (nikoliv zavírací) doba, neruší-li
televize, vstřícnost k trampům a toalety. 

Jednoznačně vítězí asfaltové žlábky! Pokud možno s výhledem na brdské lesy. K tomuto bodu
se nevyjadřuje kamarád Obluda, který vzhledem ke svému vzrůstu nemůže vyhlížet při úkonu z
okénka.

V bodování již třikrát zvítězila restaurace ve Velkém Chlumci, za rok 2002 to byl hostinec v
Hatích, a v roce 2003 zatím bodují Malý Chlumec a Halouny, třebaže v nich ruší televize.

Avšak - právě rarita asfaltových žlábků (kolem kterých naše osadnice probíhají se zatajeným
dechem) dostává letos smrtící ránu. Do června mají provozovatelé od hygieniků ultimatum -
postavit záchody nové dle norem evropské unie! Tedy investice za statisíce v závislosti i na
velikosti sálu. Z hygienického hlediska je to pro normálního člověka snad pochopitelné, ale je to
konec dalšího kousku našeho trampského skanzenu, stejně tak jako například před lety
skončily brdské motoráčky, kde jsme si za jízdy sami přikládali uhlí do kamen anebo strojky na
ražbu kartonových jízdenek.

Který majitel malé hospůdky nejen na Brdech má prostředky na vybudování nových toalet, když
mimo sezónu mu stěží zaplatí alespoň topení a elektřinu (to nemluvím ještě o pronájmu) těch
pět místních strejdů, kteří si dají tři piva a jdou domů?
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Podle mého náhodného průzkumu už začali s přestavbou v Halounech a Hatích (tam investuje
obecní úřad), ale co ohrožené Podbrdy, Vižina (už na začátku roku restauraci zavřeli), horní
hospoda ve Lhotce, Drahlovice, Kytínská louka?

To ovšem není všechno! V novinách jsem se v zimě v článku "Pivaři pláčí" dozvěděl, že s
naším vstupem do Evropy budou zakázány pivní kompresory a pivo budeme pít poháněné
bombami. Každý fajnšmekr ví, co znamená pivo nacpané bublinkami. Je tedy zřejmě otázka
času, kdy navždy utichne charakteristické kompresorové bla - bla - bla - bla - bla nad
oprýskanou hospodou, před kterou je opřen stařičký bicykl, neklamné to znamení, že je
otevřeno. Někdy si říkám, že stáří je i k něčemu dobré. Jsem nostalgik a ctitel tradice a tak jsem
podstatnou část života ještě prožil ve starých časech. Teď jen já jako euroskeptik čekám, odkud
přijde další rána naší nejen trampské tradici.

Na závěr mého snad i trošku recesistického žehrání jen znovu zopakuji, že u Brdské sekce
osady Paběrky rozhodně "ohňohodiny" vítězí nad "pípohodinami". Navzdory tomu upozorňuji:
Kamarádi spěchejte, do června je poslední možnost nasát tradiční odér nad asfaltovými žlábky!
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